

菲律宾国会火速批准

布雷迪再度担任驻华大使

菲律宾国会任命委员会5月30日火速批准，任命前驻华大使索尼娅·布雷迪女士再度担任非驻华大使。

布雷迪曾在2006年4月至2010年1月期间担任过非驻华大使。菲总统府5月26日宣布总统阿基诺提名布雷迪再度担任驻华大使时称赞她是“处理外交关系的老手”。菲律宾外交部5月28日把对布雷迪的委任书呈报菲国会任命委员会，菲国会任命委员会破例未经公示即在5月30日火速批准。

据称，按惯例，菲国会任命委员会接到政府递交的官员任命后需经一段公示期后才会讨论，但菲外交部特意为布雷迪出任驻华大使一事致函国会任命委员会，以“迫切需要”驻华大使任命为由，请求国会任命委员会破例放弃公示期。菲国会任命委员会予以同意，并在5月30日火速批准这项任命。

菲国会任命委员会成员、参议员奥斯敏称，他不反对取消公示期是“因为有非常重要的国家事务需要有人处理”，布雷迪女士之前在中国工作过4年，因此他也不反对批准对她的任命。

众议员戈勒兹则称，布雷迪是非常合适的外交官，在目前(中菲关系)非常微妙的形势下，他同意奥斯敏参议员的观点，即这一任命“攸关国家利益”。

自前驻华大使周清琦2011年2月卸任以来，菲律宾驻华大使一职悬空至今。去年5月，阿基诺政府曾提名华裔人士李永年出任驻华大使，但遭国会任命委员会特别是参议员奥斯敏多次反对未能赴任。黄岩岛事件发生后，李永年主动请辞获准。

分析人士称，菲总统府副发言人瓦尔特说，总统阿基诺三世想要一个熟悉中国政治和文化的人选，一上任就能马上投入工作。而阿基诺三世此前曾表示，在当前中菲关系敏感复杂的时刻，菲律宾的确要在驻华大使的人选上做最佳选择。

有分析认为，布雷迪是菲律宾内部在面临中菲紧张局势时，做出相互妥协的最合适人选。此前，菲律宾媒体援引阿基诺三世的话称，新驻华大使将以避免未来来自中国的经济限制为重要任务。

5月28日，中国外交部发言人刘为民在晚间及布雷迪获提名出任非驻华大使一事时表示，中方欢迎菲方尽快派驻华大使到北京上任，这将有助于两国通过外交渠道加强沟通。

(据《半岛都市报》)

英国法院第三次 驳回阿桑奇上诉

维基揭秘创始人 将被引渡瑞典 接受审判

2010年6月，维基揭秘创始人朱利安·阿桑奇在网上公布了大量关于美国内部军事和各国外交的“秘密文件”，引起国际政界哗然，他也因此成为颇具争议的世界名人。同年8月，阿桑奇被瑞典检察官指控曾对两名女性实施性侵犯。瑞典要求英国引渡阿桑奇。

从那时起，阿桑奇就一直向英国法庭上诉，反对引渡。直到5月30日，英国最高法院给出最终结果：驳回阿桑奇上诉。

当地时间5月30日上午，英国最高法院院长尼古拉斯·菲尔普斯宣布，有关引渡阿桑奇的请求已经被确定合法，因此阿桑奇反对引渡的上诉被驳回。不过最高法院表示，允许阿桑奇在14天内提供判决错误的证据，提出申诉。如果阿桑奇放弃申诉或申诉被拒绝，他将被引渡到瑞典，接受瑞典法庭审判。最高法院的判决最早将于6月13日当天生效。

在英国，最高法院的判决一般是终结性的，但本案允许阿桑奇申诉，实属非常罕见。阿桑奇的律师迪娜·罗斯表示，需要时间来研究这个判决以及决定是否提出申诉。此前，阿桑奇的律师团队称，如果英国最高法院做出对阿桑奇不利的判决，将会把官司打到欧洲人权法院。

根据英国最高法院的文件，阿桑奇并没有被瑞典检察官指控为犯罪。瑞典检察官只希望就“非法胁迫及包括强奸在内的不当性行为”的指控，向阿桑奇做些相关询问和调查。

但阿桑奇坚持认为自己是无辜的，并称这些指控含有政治动机。他担心如果被引渡到瑞典，当地政府可能将他移交至美国，届时他可能会因为泄露机密文件被指控。

2010年8月，瑞典检察官对阿桑奇发出逮捕令，指控他涉嫌性侵犯，要求英国引渡当时在伦敦的阿桑奇。随后，阿桑奇向伦敦地方法院提起上诉。2011年初，伦敦地方法院裁定，阿桑奇应被引渡到瑞典接受调查。阿桑奇再次向英国高等法院上诉。同年11月2日，高等法院也做出了同样的判决，阿桑奇及其律师团队又上诉到了最高法院，没想到结果依然是“应该引渡”。媒体分析称，阿桑奇似乎难逃被引渡的命运。

(据《都市快报》)



“人吃人”惨剧行凶嫌犯是31岁的尤金。

美“食脸男”疑服新型毒品

看似浴盐，吸食后令人发狂

65岁的受害者是名流浪汉

案件发生在5月26日下午，案发地为迈阿密一处公路。目击者和警方人员说，男子鲁迪·尤金攻击另一名男子罗伯特·鲍伯，啃食对方脸部。

目击者拉里·维格告诉地方电视台WSVN：“那个人(尤金)好像要用嘴把对方撕碎，我向他喊‘走开’，那个人不肯停下来。”

“食脸男”与受害者没有个人恩怨

警方着手调查这一事件，还没有查明原因。尤金的前妻珍妮·杜克坦特告诉地方电视台WPLG-TV，尤金接近偏执。

而尤金的叔叔艾夫斯称自己的侄子从事洗车工作，“人不错且工作努力”。

毒品“浴盐”可能令尤金发狂

一些医师依据尤金犯罪时的状态推断，他可能吸食毒品“浴盐”。

依照一些警方人员和医师的说法，“浴盐”是新型迷幻药，看似普通浴盐，化学成分不同，近来在一些狂欢聚会、尤其是年轻人聚会中越来越“受欢迎”，外观易让食用者躲避警方检查。服用浴盐装的新型毒品后，大多数人表现出令人难以置信的非理性状态，几乎是无法自控。

迈阿密警方没有正式把尤金一案与“浴盐”毒品相关联。警察兄弟会高层阿吉拉尔说，尤金案与近期一些

关联“浴盐”的案件有相似之处，包括食用者裸体、显现暴力倾向，但没有出现过咬人案例。

迈阿密急救医师保罗·亚当斯说，尤金作案时癫狂情绪与一些“浴盐”服用案例相似。他说，佛罗里达南部去年查出数百起服用“浴盐”的案例，不少涉案者年龄在20到30岁之间，通常要四五个人才能控制入院治疗的食用者。

美国毒品管制局去年认定“浴盐”毒品构成“紧急公共安全威胁”，禁止销售3种用于制作“浴盐”的化学制剂。

迈阿密警察兄弟会高层阿曼多·阿吉拉尔暗示，尤金和受害者鲍伯之间可能没有个人恩怨。“在我看来，他(鲍伯)只是在错误的时间出现在错误的地点。”

尤金现年31岁。法院记录显示，他犯过一些轻罪，大部分与吸食大麻有关，上一次被捕是在2009年。

(据《钱江晚报》)

核心提示

美国迈阿密市5月26日的最血腥案件：一名赤裸男子啃食另一名赤裸男子的脸部，最后遭警方击毙。

警方和医学人员5月29日推测，袭击者可能因服食毒品而发狂。

“造人”太有计划易致不孕

现代人尤其是受过高等教育的知识分子，什么都讲计划，生儿育女也不例外。有些人的计划有些过度了，就连正常的夫妻生活也要跟着体温表和排卵期进行。其实，生儿育女对于上一代人来说，是再自然不过的事，可如今却成了很多年轻夫妻心头的痛。

鹤壁爱民医院不孕科主任张淑利认为，做系列准备，包括戒烟、戒酒、做孕前检查、吃维生素、测排卵期……当然，这些计划从生殖健康的角度说，都没有错，但问题是有些人的计划有些过度了，生儿育女本来就是人类的自然行为，在此过程中如果人为干扰因素太多，搞得自己太紧张，反而不利于受孕。

另外，民间有很多关于“造人”的说法，也使得不少有怀孕计划的夫妻在某些季节、属相年、月份拼命努力“造人”，殊不知，这也给自己增加了一种无形的压力。总的来说，保持平常心，降低期望值，才能给自己带来好“孕”气。

如果出现有龄夫妇婚后同居达一年以上，性生活正常，亦未避孕，但较长时间后仍未怀孕的，应尽快到医院查明原因，确诊是否患有身体上的其他疾病而引起不孕，然后对症治疗，在医生的指导下，争取早日好孕。爱民医院关爱您的健康，健康热线：3326120。(爱民)

烧烤加冰啤 害胃没商量

夏天胃肠道疾病高发。一项临床调查显示，夏季胃肠道疾病中，70%是贪图“凉食”所致。有的原有胃肠疾病的患者，因为饮食不当，导致病情加重甚至出现胃出血和胃穿孔。对此专家指出，夏天要保护胃肠道，应注意从饮食上和生活上给胃肠“防寒”。

小陈几年前患上胃溃疡，由于及时治疗，日常饮食也比较注意，一直没复发。上周的一个晚上，偶遇一位久未谋面的老同学，对方拉他去吃烧烤。小陈不好推辞，两人吃着烧烤还喝了不少刚从冰箱拿出来的冰啤酒。小陈原以为胃溃疡早好了，偶然“放纵”一下没什么，可没想到半夜时分胃部疼痛难忍，赶紧到医院挂急诊，诊断为胃穿孔。

爱民医院胃肠科张主任说，烧烤食品不易消化，路边烧

烤的卫生情况更得不到保证，而过凉的啤酒会刺激胃肠道，使胃部遇冷刺激收缩，处于缺血状态，对细菌的抵抗力减弱。在这种情况下，正常人尚且易发生急性胃肠道疾病，对于有慢性胃炎、胃溃疡史的人来说，更易加重病情甚至导致穿孔或胃出血。

张主任提醒，冰镇饮料或啤酒虽然冰凉爽口，能解一时暑热，但大量进入胃肠道后会导致胃肠道血管骤然收缩，血流量减少，引起胃肠道痉挛性收缩，引发腹痛、腹泻。冷刺激还会干扰肠胃的正常蠕动，导致消化功能失调，影响消化液的分泌，使免疫力下降。因此，吃冷饮一定要适可而止，既不能喝得太多也不宜喝太快。有慢性胃肠疾病史者，最好不要喝冷饮。健康热线：3326120。(爱民)

治疗 癫痫病



采用中医绿色“三步安神疗法”辨证施治，选择疗效好且无副作用的中药，消除病因，平降逆气以控制发作，调整脏腑、经络，气血功能以巩固疗效，防止复发。

鹤壁市爱民医院 专家热线 0392-3961120

告别失眠、抑郁症 困扰

失眠症：入睡困难，多梦易醒，醒后难以再入睡等。
抑郁症：悲观失望，情绪低落易感忧伤流泪，感到生活没有意义，觉得活着没意思，整垮不振等。
强迫症：反复洗手，反复照镜子，反复想一件事等。
焦虑症：心烦意乱，坐立不安，心悸，头沉闷，胡思乱想等。
精神分裂症：胡言乱语，哭笑无常，敏感多疑，幻觉妄想，行为失常等。
恐惧症：胆小害怕，怕声音，手麻心发热等。
疑病症：对某部位的敏感增加，进而猜疑，过分关注，疑心五言不正，身上有虫爬，针刺感，担心患有心脏病，癌症等。

治疗特色：中医辨证施治，一人一方，对症治疗，一个疗程效果明显，病人愿意主动与人交往，失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言乱语、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈，中医中药花钱少，疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 0392-3961120